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ALLAMI ES SZAKMAI ELISMERESEKET ADTAK AT A NEMZETI ÜNNEPEN Díszközgyűlés 

Hódmezővásárhelyen MárCÍUS 15-Í kitüntetettjeink 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Március 
15-e alkalmából díszközgyűlést 
tartottak tegnap a vásárhelyi 
városházán. Az ünnepségen 
Hódmezővásárhely Díszpolgá-
ra kitüntetést kapott Tóth Gé-
záné Juhász Nagy Etelka Kata-
lin olimpiai bajnok vívó és 
Schleiffer Ervin mérnök. Pro Ur-
be-díjat vett át dr. Hampel Ta-
más jogász, dr. Olasz Sándor 
irodalomtörténész és Simon Fe-

renc középiskolai tanár. Sig-
num Urbis Honorantis kitünte-
tést kapott Sárosi Mihályné Tol-
nai Eszter hímző, népi iparmű-
vész, Dömötör Mihály fotómű-
vész, valamint Szénási János 
fazekasmester, népi iparmű-
vész. A ünnepségsorozat zárá-
saként este Miklósa Erika ope-
raénekes adott koncertet a ki-
tüntetettek tiszteletére a Fekete 
Sas dísztermében. 

Döntsön a szegedi 
villamos színéről! 
SZEGED. Akár egyetlen szavazat-
tal is nyerhet egy egész évre ér-
vényes bérletet! Ehhez nem kell 
mást tennie, mint felkeresni la-
punk weboldalát a www.delma-
gyar.hu-t, vagy a postaládájába 
bedobott tájékoztató füzet segít-
ségével szavaznia a Szegednek 
készülő új villamos színére! 

Ismeretes, az elektromos tö-
megközlekedés-fejlesztési pro-
jekt jóvoltából 9 vadonatúj vil-
lamos érkezik Szegedre, ame-
lyet a lengyel Pesa cég gyárt. A 
120 Na típusú,630,1 méter hosz-
szú, 5 részes villamosok végig 
alacsonypadlósak. Az egyirá-
nyú, egy vezetőfülkés szerelvé-
nyek 3 forgóvázon gördülnek 
majd a síneken, 6 ajtón keresz-
tül tudunk majd ki- és beszállni. 
A Pesák egyszerre 210 utast 
szállíthatnak, 42-en tudnak le-
ülni. A járművek a legkorsze-
rűbb gyártási technológiával 
készülnek légkondicionáló és 
utastájékoztató rendszer is szol-
gálja majd a kényelmünket. 

Honlapunkon négy színva-
riáció - hagyományos, környe-
zetbarát, modern és napfényes 
- közül választhat. Mindössze 
annyi a dolga, eldönti, melyik 
festési variáció tetszik önnek a 
legjobban, majd a „Szavazok 
rá" gombra kattint, ahol meg-
adja elérhetőségét. Végül az 
e-mail címére érkezett ellenőr-
ző levél segítségével megerősí-
ti szavazási szándékát.-

De nem csak a www.delma-
gyar.hu-n lehet szavazni: a 
múlt héten minden szegedi 
postaládába bedobták a nagy-
projektről tájékoztató füzetet. 
Ebben található egy szavazó-
lap és egy ingyenesen feladha-
tó válaszboríték is. A szavazó-
lapot kivágva és elküldve a bo-
rítékon található címre ugyan-
úgy részt vehet a játékban, 
mintha a honlapunkon válasz-
totta volna ki a villamos színét. 

Az április 15-éig szavazók 
között 3 darab éves és 20 da-
rab havi bérletet sorsolnak ki. 

Kezdődik az új 2-es villamosvonal épitése Rókuson. Ma építeni 
kezdi az új, 2-es villamos vonalát a kivitelező Szeged Villamos 2 Kon-
zorcium a Rókusi körút Csáky és Vértói utca közötti zöldterületen. Az 
építkezés sem a lakóházak előtti szervizúton, sem a Rókusi körúton 
nem jár forgalomkorlátozással. A beruházás az elektromos tömegközle-
kedési nagyprojekt része. A tervek szerint a következő két hétben elke-
rítik a munkaterületet, alapozzák a felsővezeték-tartó oszlopokat, galy-
lyazzák a fákat a nyomvonal mentén, valamint befejeződik a közműki-
váltás. Következő lépésben ugyanezen a szakaszon a kivitelező alapoz-
za az új villamospályát; vagyis kiássa az alapot, és a megfelelő műszaki 
rétegeket helyezi el. A munka a későbbiekben előreláthatólag a Rókusi 
körút Vértói utca és Csongrádi sugárút közötti szakaszán halad tovább: 
itt szintén kijelölik a munkaterületet, elvégzik a közműkiváltást, vala-
mint alapozzák a villamospályát és a felsővezeték-tartó oszlopokat. 
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Segítünk rendszerezni 
a pályázatokat! 

www.workania.hJ®. 

Regisztráljon, és használja a piacon 
egyedülálló MARK jelöltmenedzsmentet! 

Ügyfélszolgálatunk örömmel áll rendelkezésére. 
Hívjon minket a 62/567-835-ös számon, 
vagy írjon a bodok@delmagyar.hu e-mail címre. 
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Nemzeti ünnepünk alkalmából 
állami kitüntetéseket, szakmai 
díjakat adtak át. Több Csong-
rád megyei személyiség is elis-
merésben részesült március 15. 
alkalmából, köztük lapunk, va-
lamint kiadónk vezetője is. 

CSONGRÁD MEGYE 
MUNKATÁRSAINKTÓL 

Széchenyi-díjas lett Závodszky 
Péter biofizikus, az MTA ren-
des tagja, az MTA Szegedi Bio-
lógiai Központ budapesti En-
zimológiai Intézete igazgató-
ja, kutató professzor az enzi-
mek stabilitása, flexibilitása 
és működése közötti összefüg-
gések feltárásában végzett 
négy évtizedes tudományos és 
kutatói munkásságáért, tudo-

mányos-közéleti tevékenysé-
ge elismeréseként. A március 
15. alkalmából átnyújtott álla-
mi kitüntetések közül a Ma-
gyar Köztársasági Érdemrend 
tisztikeresztje kitüntetést ve-
hette át Székhelyi József, a 
Szegedi Nemzeti Színház Já-
szai Mari-díjas színművésze. 

A Magyar Köztársasági Ér-
demrend lovagkeresztjét kapta 
Ma jó Zoltán egyetemi docens, 
a Szegedi Tudományegyetem 
igazgatója; Penke Botondné dr. 
Jancski Olga, az SZTE egyetemi 
tanára; Szammer István, a Kis-
alföldet, a Délmagyarországot 
és a Délvilágot is kiadó Lap-
com Kft. ügyvezető igazgatója; 
Szetey András újságíró, a Dél-
magyarország és a Délvilág fő-
szerkesztője. 

A Magyar Köztársasági 
Arany Érdemkereszt kitünte-
tésben részesült Demeter Anna, 
az Oktatási Hivatal Dél-alföldi 
Regionális Igazgatóság refe-
rense; Pataki András, a Szegedi 
Kortárs Balett igazgatója. A Ma-
gyar Köztársasági Ezüst Érdem-
kereszt kitüntetést kapta Maso-
pust Péter, az SZTE főiskolai 
docense. A Magyar Köztársasá-
gi Bronz Érdemkereszt elisme-
résben részesült: Dévay István-
né, a szentesi Kertvárosi Óvo-
da, Rákóczi Ferenc Utcai Tag-
óvoda általános vezetőhelyet-
tese; Tóth Margit, a szegedi 
Csonka János Műszald Szakkö-
zépiskola és Szaldskola tanára, 
munkaközösség-vezető. 

A Magyar Köztársasági Ér-
demrend Középkereszt a Csil-

laggal (polgári tagozata) kitün-
tetést vehette át: eredményes 
oktatói és diplomáciai tevé-
kenysége elismeréseként Vas-
tagh Pál, az állam- és jogtudo-
mány kandidátusa, a Magyar 
Köztársaság ottawai rendkívüli 
és meghatalmazott nagykövete. 

Kiemelkedő színművészeti 
és színháztudományi tevé-
kenységéért Jászai Mari-díj-
ban részesült Bodolay Géza, a 
Szegedi Nemzeti Színház ren-
dezője. Bánffy Miklós-díjban 
részesült Nyári Sándorné, a 
Szegedi Szimfonikus Zenekar 
gazdasági vezetője. 

A Márciusi Ifjak díjas tizen-
öt fiatal, 35 év alatti művész, 
kutató között volt a csongrádi 
Losonczi Áron építészmérnök, 
az üvegbeton feltalálója. 

Szetey András lovagkeresztje 
BUDAPEST. Az idén 100 éves 
Délmagyarország főszerkesztő-
jének, Szetey András újságíró-
nak Hiller István oktatási és 
kulturális miniszter a Magyar 
Köztársaság elnöke megbízásá-
ból március 15. alkalmából ki-
magasló színvonalú munkája 
elismeréseként a Magyar Köz-
társasági Érdemrend lovagke-
resztje kitüntetést adta át. Az 
ünnepséget vasárnap Buda-
pesten, a Szépművészeti Múze-
umban tartották. 

Az 1963-ban született Szetey 
András élete a versengés - a 
sportban és a médiában. 
1977-ben kezdődött két évtize-
den át tartó sportpályafutása, 
amelynek csúcsán I. osztályú 
kardvívóként háromszoros 
BEK-győztes, főiskolai világ-
bajnok, 1984-92 között váloga-
tott volt. A Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Főiskolán 
diplomázó Szetey Andrást 
1991-ben a sport szeretete ve-
zette az újságírói pályára. A 

Szetey András Hiller István kultuszminisztertől vette át a Magyar Köz-
társasági Érdemrend lovagkeresztje kitüntetést, FOTÓ: MTI/BELICZAY LÁSZLÓ 

különböző országos médiu-
mok - Új Magyarország, Nép-
szabadság, Nemzeti Sport -
munkatársaként, rovatvezető-
jeként és főmunkatársaként 
gyűjtött szerkesztőségi tapasz-

talatait a Kisalföld soproni 
szerkesztőségvezetőjeként ka-
matoztatta. A Győr-Mo-
son-Sopron megyei napilap 
testvérújságja, az ugyancsak a 
Lapcom Kft. gondozásába ke-

rülő Délmagyarország és Dél-
világ főszerkesztőjeként 
2001-ben érkezett Szegedre. A 
megye két napilapja szerkesz-
tőségének vezetése mellett fi-
gyelemmel kísérte az itteni 
sportéletet, segítette a női ko-
sárlabdát. Kiadói feladatai fo-
lyamatosan bővültek, leg-
utóbb az online divízió igazga-
tói tennivalóival. Munkája 
eredményeként született meg 
- többek között - a megye gaz-
dasági vállalkozásai teljesít-
ményét elismerő Presztízs díj, 
vált a térség legjelentősebb on-
line újságjává a www.delma-
gyar.hu - és maradt a vidék 
egyik legerősebb napilapja a 
Délmagyarország. Szetey And-
rás most záruló itteni pályafu-
tása évtizedében folyamatosan 
a kor diktálta igények szerint 
formálta a vidék-Magyaror-
szág legpatinásabb napilapjá-
nak arculatát, készítette elő a 
jubileumot: idén 100 éves a 
Délmagyarország. 

Tisztikereszt 
Székhelyi Józsefnek 
BUDAPEST. Hiller István oktatá-
si és kulturális miniszter a köz-
társasági elnök megbízásából 
kimagasló színvonalú munká-
ja elismeréseként a Magyar 
Köztársasági Érdemrend tiszti-
keresztje kitüntetést adta át 
Székhelyi József színművész-
nek (képünkön). Székhelyi 
1971-ben diplomázott a színmű-
vészeti főiskolán, pályakezdő-
ként eljátszotta Kecskeméten 
Hamlet szerepét, amire felfi-
gyelt a szakma. 1975-től - a 

Nemzeti Színháznál eltöltött 
néhány éves megszakítástól el-
tekintve - 1994-ig a Madách 
Színház tagja volt. Részt vett a 
soproni Petőfi Színház megala-
pításában, majd 1998-tól a 
Nemzeti Színház (a mai Pesti 
Magyar Színház) tagja volt. 
2003 és 2008 között főigazga-
tóként vezette a Szegedi Nem-
zeti Színházat, amelynek jelen-
leg színészként társulati tagja. 
Hosszan sorolhatnánk színpa-
di és filmszerepeit, rendezése-
it. Emlékezetes alakítása volt 
Szegeden a Nemzeti drogéria 
Kardosa, a Tartuffe Orgonja, a 
Mandragórában Nicia, a János 
vitéz gonosz mostohája, a Dol-
lárpapa címszerepe, a Pillantás 
a hídról Alfierije. Rendezőként 
színpadra állította Szegeden 
többek között a Murlin Murlót, 
A csendet, a Kopogós römit, a 
Beszélő fejek-sorozatot, a 
Dulszka asszony erkölcsét. A 
legtöbbet forgató magyar szí-
nészek közé tartozott, számos 
mozi- és tévéfilmben játszott, a 
Kémeri című sorozat és a Napos 
oldal főszereplője volt. Több 
kötete is megjelent: a Szó-fotó, 
az Ombudsman a súgólyuk-
ban, a Díszgráfia (Tárcatórium) 
és a Villon XXI. 

Jászai Mari-díj 
Bodolay Gézának 

BUDAPEST. Jászai Mari-díjat ka-
pott Bodolay Géza (képünkön), 
alá 2009 óta a Szegedi Nemzeti 
Színház főrendezője, a drámai 
tagozat vezetője. Az ELTE ma-
gyar, összehasonlító irodalom-
történet és művészettörténet 
szakán, majd a színművészeti 
főiskola rendezői szakán szer-
zett diplomát. 1984-ben a sze-
gedi színház rendezőjeként 
kezdte pályáját. 1989-től a 
Kecskeméti Katona József Szín-
ház, 1992-től 1998-ig a Nemzeti 
Színház rendezője, 1998-tól 
2008-ig a kecskeméti színház 
igazgató-főrendezője volt. Több 
magyarországi bemutató fűző-
dik a nevéhez, a darabok egy 
részét saját fordításában állítot-
ta színpadra. Emlékezetes ren-
dezései: Ford: Kár, hogy K.; Ar-

rabal: Az orángután-megnyi-
tás; Ionesco: A rinocérosz. So-
kat rendezett külföldön is: né-
met színházakban, határon túli 
magyar teátrumokban, Krakkó-
ban. Szegeden rendezte többek 
között az 56-os Hamletet, Tol-
nay Klárival az Egy pohár vizet, 
a Habot, a Bolondok táncát, ta-
valy a Pornográfiát. - A díjnak 
megpróbálok örülni, minden-
esetre nagyon köszönöm mind-
azoknak, akik ennyi idő után 
kiharcolták. Igyekszem tovább-
ra is valódi szerzőkkel párbe-
szédben maradni a színpadon, 
amint legutóbb Vörösmartyval, 
s most éppen Verdivel tehetem. 
Nekik sem volt könnyű - nyi-
latkozta a Jászai Mari-díj átvé-
tele után lapunknak Bodolay 
Géza. 
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